

致广大四会籍港澳台同胞、海外侨胞、 归侨侨眷的新春慰问信

亲爱的四会籍港澳台同胞、海外侨胞和归侨侨眷朋友们：

中华民族传统壬寅年新春佳节即将来临，在此我们谨代表四会家乡人民，向广大四会籍港澳台同胞、海外侨胞和归侨侨眷致以节日的问候和衷心的祝福！祝大家新春吉祥，身体健康，万事胜意！

刚刚过去的2021年是中国共产党成立100周年，是实施“十四五”规划、开启全面建设社会主义现代化国家新征程的第一年。这一年，在肇庆市委市政府的坚强领导下，四会抢抓机遇，深化改革，聚焦发力，开拓进取，推动经济社会各项事业不断取得新进步新成效。2021年四会坚持产业强市，加强铜材深加工、铝材深加工、精细化工、电子信息等主导产业和支柱产业的培育，加快构建“1511”现代产业体系；坚持以“绣花”功夫持续开展创建全国文明城市常态化管理，不断擦亮“全国文明城市”招牌；扎实推进乡村振兴旅游振兴，四会古邑绥江碧道画廊建设取得阶段性成效，成功创建省全域旅游示范区；民生事业全面进步，人民群众安居乐业，城市发展品质持续提升，四会市上榜“年度全国综合实力百强县市”，其中大沙镇上榜“全国千强镇”。

一年来，四会籍港澳台同胞、海外侨胞心系家乡发展，在此向一直以来关心与支持四会各项事业发展的港澳台同胞和侨胞乡亲们表示衷心的感谢！

展望新年，四会将持续发挥“五侨联动”机制，做好为侨服务，着力维护侨益，积极招商引资、招才引智，弘扬中华文化，在扎实打造新发展格局战略支点中凝聚广大四会籍港澳台同胞、海外侨胞和归侨侨眷智慧和力量，共同谱写四会高质量发展新篇章！

同气连枝，共盼春来。全球新冠肺炎疫情仍在持续蔓延，我们十分挂念广大四会籍港澳台同胞、海外侨胞的安危。希望你们做好疫情防控，遵守当地抗击疫情规范，合理规划生产生活，过一个健康、安全、祥和、幸福的壬寅年新春佳节！

